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BEPHO JIN YTBEP>XOAEHWE,
OMNPEOENEHUE, CBOUCTBO?

O,D,HO‘—U'IeHOM Ha3biBalOT CYMMY HNCNOBbIX U 6yKBeHHbIX MHOXXUTENEN.

ByKBeHHble MHOXNTENW — 3TO MHOXNTENW, 0603Ha4YeHHble undpamn.

O,D,HO‘-IJ'IeHbI, B KOTOPbIX COOAEPXKNTCA TOJIbKO OAUH YLNCMOBOW MHOXUTESb U CTEMNEHUN C
pa3HbIMUA 6yKBeHHbIMVI OCHOBaHNAMU, Ha3blBakOT oAHO4HY/IEHaMWN CTaHOapTHOIro suaa.

ByKBEHHbI MHOXUTENb OQHOYNEHA, 3aNMCaHHOro B CTaHOAPTHOM BMAe, Ha3biBaoT
KO3(hPpurLMeHTOM ogHouUseHaA.

OpHOou4SEHbI, KOTOPbIE OTINYAKOTCSA APYr OT gpyra TONMbKO KO3 duumneHTamu, HasblBatoTCsA
NoaoOHbIMU YieHaMW.

Anrebpanyeckasl CyMMa HECKOJIbKNX OHOYSIEHOB Ha3bIBAETCA MHOIO4IEHOM.
B pesynsrate YMHOXEHUS MHOro4sieHa Ha OfHO4EH MOJTy4aeTCs OHO4EH.
Mpy YMHOXEHUM OfIHOYNEHa Ha OAHOYNIEH NOJTy4aeTCs OOHOYNIEH.

B pesynsrate YMHOXEHUS MHOro4sieHa Ha MHOMO4YJIEH MOyYaeTCsi MHOMO4IEH.

YT06bI NprBECTN NOAOBGHbLIE YNEHbI, HAAO CNOXUTb KO3MMMUUNEHTbI U pasaennTb Ha 06NN
OYKBEHHbIN MHOXXWUTENb.

Y106bI pacKpbITb CKOOKW, Nepen KOTOPbIMU CTOUT 3HaK «+», CKOOKM Ha0 OnyCTUTb,
COXPaHMB 3HaAK KaXxaoro 4neHa, KOTopblil 6bls1 3aKTOYEH B CKOOKMW.

YT06bl pacKpbITb CKOOKW, Nepen KOTOPbIMU CTOUT 3HAK «-», CKOOKWN OMYyCKaeM 1, 3HaKW
YIEHOB, KOTOPbIE OblNN B CKOOKN, NBMEHSIEM Ha MPOTUBOMNOOXHbIE.



Cpeou npeAanoXeHHbIX 3agaHUN
HauauTe «JIULHee»:

1.a>-(3a-4);
2.3c-(c2+ 2c-7);
3. 9y - (x - 9y);

4. (3x - 6) - 2x3.



BbIYNCITMTE SHAHYEHNE BBIPAXXEHUA |
Y3HAUTE ,B KAKOE BPEMA Y HYEJTOBEKY
HAMBbLICLWWAA PABOTOCIOCOBHOCT -g

3(2x-1) + 5(3-x) npun x=-1

y(3y-y+9) — (3y+y-1) npn y=2
4a(a-2) + 7a(2a+3)-3a(4a-5)-12a+21 npu a=-1
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YMPOCTUTE BbIPAXEHWVE N Y3HAUTE, B

KAKOE BPEMA Y HEJTOBEKA

HAMBOJbLEE YTOMNEHVE.
3c(2c-1)-3c(5-4c)+c(c+1)-2¢+19c(c+1)-4

(X-y)*+(y-2)+(z-x+15)

(8-b)-(3b-2b)+(7+3b-b)




PELLNTE YPABHEHWE, NMOJIYHEHHOE
SHAYEHWE KOPHA YMHO>XbBTE HA 3
Y3HAUTE, KOITOA HEOBXOOVMO

[MTPEKPA

|ATb BCAKYIO OEATEJIBHOCTDb.

9x-6(x-1)=63
Sx+3(x-1)=6x+335
2y-(5+6y)+(y-2y)=33




BbIBEPUTE CEBE NOBOU
BAPUAHT HA «4», «5»

ynpocrture ynpocrtuTre
BblpaXXeHue: BblpaXeHue:

(4xy — 3x?) — (-xy - 5x3) (4xy — 3x?) — (-xy - 5x?)
-4a’s (% aB?) -4a’s (i aB?)

12a (a°> — a? + 2a3) 12a (a® — a? + 2a3)
28* + B2—8(283 + 1) 28* + B2—8(28B3 + 1)
(2x +1)(x3 + x - 1) (2x + 1)(x3 + x - 1)
(18a3b*):(2 ab - b?) (18a3b*4):(2 ab - b?)




